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ΠΡΟΣ: 
Φοιτητές Σχολής Θετικών Επιστημών ΕΚΠΑ 
Φοιτητές Σχολής Επιστημών Αγωγής ΕΚΠΑ 
Φοιτητές Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών ΠΔΜ 
Φοιτητές Σχολής Θετικών Επιστημών ΠΔΜ  
Φοιτητές Σχολής Θετικών Επιστημών ΑΠΘ 
Φοιτητές Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών ΑΠΘ 
Φοιτητές Παιδαγωγικής Σχολής ΑΠΘ 
Φοιτητές Σχολής Θετικών Επιστημών Παν. Πατρών 
Φοιτητές Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών Παν. Πατρών 
Φοιτητές Σχολής Θετικών Επιστημών Παν. Αιγαίου 
Φοιτητές Σχολής Περιβάλλοντος Παν. Αιγαίου 
Φοιτητές Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών Παν. Αιγαίου 
Φοιτητές Σχολής Κοινωνικών Επιστημών Παν. Αιγαίου 
Φοιτητές Σχολής Επιστημών Αγωγής ΔΠΘ 
Φοιτητές Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών Παν. Κρήτης 
 

Θέμα: Έρευνα για την εκτίμηση της τρωτότητας στο πλαίσιο της τηλεκπαίδευσης 
στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 

 
 
Aγαπητή φοιτήτρια, Αγαπητέ φοιτητή,  
 
Στο πλαίσιο της ερευνητικής δραστηριότητας του Εργαστηρίου Διδακτικής των 
Γεωεπιστημών του Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και της συνεργασίας με το Τμήμα 
Επικοινωνίας και Ψηφιακών Μέσων του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 
διενεργείται έρευνα στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση σε εθνικό επίπεδο, προκειμένου 
να προσδιοριστεί η δυνατότητα ανταπόκρισης των φοιτητών στην εφαρμογή της 
έκτακτης τηλεκπαίδευσης (ΕΤΕ) από την απρογραμμάτιστη συνθήκη του κορονοϊού 
στη χώρα μας από τον Μάρτιο του 2020 και συνεπώς να εκτιμηθεί η τρωτότητα του 
εκπαιδευτικού μας συστήματος στο  πλαίσιο της τηλεκπαίδευσης. 
 
Σκοπός της έρευνας είναι να προσδιοριστούν οι συνθήκες και μερικές από τις πολλές 
δυσκολίες που αντιμετώπισαν οι φοιτητές κατά τη διάρκεια της σύγχρονης και 
ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης την περίοδο του κορονοϊού τα ακαδημαϊκά έτη 2019-
2020 και 2020-2021, έτσι ώστε να διατυπωθούν προτάσεις βελτίωσης της έκτακτης 
τηλεκπαίδευσης (ΕΤΕ) στη χώρα μας. Κύριος στόχος είναι να αυξηθεί η 
προσαρμοστικότητα αλλά και η ικανότητα του εκπαιδευτικού συστήματος ώστε να 
μπορεί να εφαρμοστεί η ΕΤΕ στο μέλλον στα Ανώτατα Ιδρύματα με καλύτερα 
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αποτελέσματα σε περίπτωση πανδημίας, φυσικής ή τεχνολογικής καταστροφής ή 
κρίσεων γενικότερα, καθώς η ΕΤΕ θα πρέπει να αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα των 
σύγχρονων εκπαιδευτικών συστημάτων στα πλαίσια μιας ικανής ηλεκτρονικής 
εκπαιδευτικής διακυβέρνησης.  
 
Για τις ανάγκες της ανωτέρω έρευνας συντάχθηκε ερωτηματολόγιο που απευθύνεται 
σε εσάς τους φοιτητές, οι οποίοι καλείστε να απαντήσετε ηλεκτρονικά στο 
ερωτηματολόγιο, εφόσον το επιθυμείτε να συμμετέχετε στην έρευνα. Η συμπλήρωση 
του ερωτηματολογίου απαιτεί μόνο 8-10 λεπτά. Η συμμετοχή είναι προαιρετική, 
ωστόσο αναντικατάστατη για τη διενέργεια της εν λόγω έρευνας. Χωρίς τη 
συνεργασίας σας, η έρευνα δεν μπορεί να υλοποιηθεί. 
 
Το ερωτηματολόγιο είναι ανώνυμο, τα στοιχεία που θα συλλεγούν είναι εμπιστευτικά 
και θα χρησιμοποιηθούν μόνο για ερευνητικούς σκοπούς. Οι απαντήσεις δεν 
βαθμολογούνται σε καμία περίπτωση, ούτε υπάρχουν σωστές και λάθος απαντήσεις!  
Η διασφάλιση της ανωνυμίας των συμμετεχόντων/-ουσών στην έρευνα και η 
προστασία των ευαίσθητων προσωπικών δεδομένων τους γίνεται σύμφωνα με την 
κείμενη νομοθεσία (Νόμος 4624/2019 για την προστασία των προσωπικών 
δεδομένων).  
 
Έχετε το δικαίωμα να αρνηθείτε τη συμμετοχή σας στην έρευνα ή/και να 
αποσυρθείτε από αυτή σε οποιοδήποτε στάδιό της χωρίς καμία υποχρέωση. 
 
Εφόσον συμφωνείτε με τα ανωτέρω και συναινείτε για την συμμετοχή σας στην 
έρευνα μπορείτε να συνεχίσετε συμπληρώνοντας το ερωτηματολόγιο ηλεκτρονικά 
στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση https://forms.gle/oerAQnBVYgHPG4gcA 

έως την καταληκτική ημερομηνία 20-2-2023. Η συναίνεσή σας αποδεικνύεται 
αυτόματα με την προαιρετική συμπλήρωση του ερωτηματολογίου από μέρους σας.  
 
Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την άμεση ανταπόκρισή σας. Για οποιαδήποτε 
διευκρίνιση χρειαστείτε μπορείτε να απευθυνθείτε στην Δρ. Αθανασία 
Μπακοπούλου, ΕΔΙΠ Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος, 
abakopoulou@geol.uoa.gr.  
 

Η Πρόεδρος του Τμήματος 
Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος 

* 
Καθηγήτρια Ασημίνα Π. Αντωναράκου 

* Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που φυλάσσεται στη γραμματεία του 
Τμήματος. 
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